

Акция «Кормушка»



С наступлением зимы птицам всё труднее найти пропитание. Но каждый год помочь пернатым оказывают ребята, посещающие кружки Дома культуры. Они изготавливают кормушки, развешивают на деревьях и каждый день их пополняют кормом.

На днях юные экологи в кружках «Капельки» и «Затейники» провели очередную акцию. Они смастерили кормушки и скворечники для пернатых друзей из коробок, пластиковых бутылок, бросового материала, дерева, используя различные наклейки.

-«Мы думаем, что наши домики – столовые будут привлекать много птиц, радовать прохожих. А еще мы теперь сможем наблюдать за нашими пернатыми друзьями, подкармливать в этот холодный период», – сказали участники акции.

И.Балабанова

Директор Загарского дома культуры